

刘波:英雄无畏 正义当歌

洪晓燕 李福涛

12月26日下午,在商城县赵崇德大道高中大桥边,一名女子不幸落入水中。

情况紧急、时间刻不容缓,路过的一名男子急忙把车停向路边、快速跑到桥下,脱去了厚袄子,跳入水中,奋力游向女子,在离岸边20多米处抓住了女子,并成功将女子拖回岸边。

刚好此时岸边的群众也叫来了警车与救护车,在将女子成功带上岸后,救护人员紧急对其进行了施救,落水女子现场恢复了意识。

“这是城管局的同事刘波!”“向救人的同志致敬!”“为好人点赞!”“这么冷的天,真佩服他敢下水救人!”热心男子救人视频部分过程

被热心网友拍摄视频发送网络平台,大家纷纷寻找见义勇为的人,并为其热心举动点赞。

“我开车途经商城县高级中学办公的路上,经过大桥,刚好碰见有人落水。当时在医护人员的救助下,我看她有了意识就回家换衣服了。”笔者通过视频下网友的评论,找到刘波本人后,他说:“生命高于一切。作为一名退伍军人,救死扶伤、见义勇为是我义不容辞的责任。我们退伍军人退伍不褪色,无论走到哪儿,都

能丢了军人的魂。”

据了解,今年48岁的刘波在部队时是一名“优秀士兵”;退役后,他在县城管局从事燃气执法检查工作,工作零失误;生活中他经常游泳锻炼,始终不失军人本色。

刘波用见义勇为的举动为社会树立了榜样,该县城管局也迅速做出反应,准备对刘波的英勇行为进行表彰和奖励,弘扬这份正能量,让更多的人了解凡人壮举,共同营造一个积极向上、和谐温暖的社会环境。

最美信阳人
Most Beautiful People in Xinyang



又是一年新年到,12月28日,淮滨县城乡互助慈善协会2025年迎新年会在“百嘉喜宴”正式拉开序幕。年会上,协会会员表演了手语舞、红歌串烧、舞蹈、表演唱、旗袍秀等欢快的文艺节目,欢歌笑语中共迎新年。图为表演现场。
王长江 邱彦文 摄

淮滨:城市书房构筑市民“精神粮仓”

朱丝语

“用身份证建档后,每位读者一次性可借阅3本图书,在登记本上登记完书名和借阅时间即可,归还后我们会对图书进行消毒和归档。”近日,在淮滨县龙泉城市书房内,前来阅读和借阅图书的人络绎不绝。

“我家就住在附近,有时间就带着孩子来看书,这里藏书丰富,又有浓厚的学习氛围,孩子在这个环境中能够全身心地投入阅读,很容易养成良好的学习习惯。”市民张霞说。

城市书房是文化惠民的有益探索。该县通过打造“15分钟阅读文化圈”,引导群众慢下来静享书香时光,养成良

好的阅读习惯。自2022年以来,该县高起点布局、高标准建设,高质量配备,在城市最繁华、离老百姓最近的地方,先后新建投用龙泉、淮河、西湖等10座文旅融合城市书房,让公共阅读更好融入了居民的城市生活,让市民在家门口享受“精神粮仓”。

据了解,10座书房藏书均在6500册以上,涵盖政治、经济、历史、文学、少儿等众多品种。配备有办证、借还、电子阅读及图书杀菌等现代化设备,实现技术平台互联互通、图书借阅通借通还。设有儿童阅览区、成人阅览区、茶吧、卫生间、文创产品展示等功能分区,为读者准备有雨伞、应急药品等,

还为特殊人群准备了轮椅、老花镜等,动态阅读和静态展示相得益彰,给市民提供了一个有空间、有设计、有温度、有情怀的阅读空间。

在“碎片化”“快餐式”阅读风行当下,城市书房早已融入城市文明的底色,不仅为市民提供休闲学习场所,解决阅读需求,还定期开展各类讲座论坛、展览、茶话会等,打造知时节读书会、亲子共享悦读等各类专项活动,同时探索引进文创产品、休闲消费、文化培训等服务项目,既丰富书房的功能,又满足群众多元化的需求。目前,该县城市书房已累计接待读者超20余万人次,成了该县文化传播的一个重要的平台。

罗山县丽水街道:

夜巡“不打烊” 点亮“平安灯”

本报讯(刘志成)“晚上能看到街道组织的夜巡队在这一带巡逻,我们心里充满了安全感。”近日,家住罗山县丽水街道灵秀花园小区的尹女士看到巡逻队伍经过,不禁竖起大拇指点赞。

为持续深化平安建设工作,维护辖区社会治安稳定,提升辖区居民安全感、幸福感和满意度,丽水街道常态化开展冬季夜间治安巡逻,绷紧“治安弦”,为群众生命财产安全保驾护航。

组建多方联动“守护者”。该街道班子成员包片带队,抽调派出所、平安办、市场监管所、综合执法等部门业务骨干成立夜间治安巡逻队伍,对学校周边主次干道、背街小巷、居民区周边商铺、烧烤摊等人员较密集场所进行夜间治安巡逻,采取“定点+错峰”结合的模式,开展多层次、多方位、多角度动态巡查,持续加大社会治安管控力度。

强化网格排查全覆盖。街道机关、各社区落实排班值守制度,做到专人带队、相互配合、区域覆盖、温情值守,对每晚巡逻情况进行详细登记存档,遇到问题及时上报。巡逻队发挥“邻里”优势,向社区居民、商户发出倡议,主动调成“静音”模式,减少或停止产生噪音的休闲娱乐、夜宵摊点等活动,在居民区内开车减少鸣笛,营造安静舒适的夜间环境。

坚持隐患消除不放松。该街道结合“预防+排查+消除”举措杜绝安全隐患,排查可疑人员、盘查可疑车辆、检查飞线充电、畅通消防通道,在巡逻过程中遇到治安问题、矛盾纠纷及时化解,广泛开展防火防盗、防诈骗、防溺水等安全防范宣传工作,不断提高见巡率、管事率、震慑力,有效预防和打击违法犯罪,推动平安建设工作走深走实。

截至目前,丽水街道已发动6个社区组织100余人参与巡逻,排查处理隐患问题20余个,调解处置群众纠纷事件10余件,受到群众一致好评。

声明

兹有陈大平所有的土地位于罗山县东铺镇河桥村西陡河组,面积4.77亩,其农村土地承包经营权证(编码:411521005006020005),因不慎丢失,特声明作废。

中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司拟定于2025年1月16日9时(延时的除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖以下标的:

●平桥惠安新城1号、2号、3号、4号、5号楼住宅28套及储藏室134间(详见拍品清单)。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2025年1月15日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买相应保证金(住宅:5万元/套,储藏室:5000元/间)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2025年1月14日-1月15日

标的展示地点:平桥区新建居委会惠民小区

联系方式:0376-8112222 15978363236 李女士
信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司
2024年12月30日